



# 长假7天,64家景区迎客518万

在好天气的助力下,长假期间,常州各大景区也是人气爆棚。昨天傍晚,记者从常州旅游局获悉,黄金周期间,常州全市64家景区共接待游客518.91万人次,比去年同期增长8.21%,实现旅游总收入2.98亿元,同比增加10.83%。

张敏



春秋乐园售票处挤满游客



恐龙园花车大巡游吸引游客围观 景区供图

## 三大主题乐园吸客90万

国庆假日,常州各个旅游热点景区人头攒动,热闹非凡。

国庆假日,常州三大主题乐园景区共接待游客90.55万人次。

环球恐龙城开启万圣狂欢,游客尖叫声不断,假日7天接待游客36万人次,同比增长0.56%,营业收入4969.6万元,同比增长1%。环球动漫嬉戏谷国防大型兵器展威武霸气,18.03万游客大开眼界。

春秋淹城乐园擎天柱、蜘蛛侠、美国队长等电影角色咆哮亮相,让36.52万游客热血沸腾。

天目湖旅游景区仅10月4日就接待10.78万人次,7天共接待游客52.73万人次。

## 17家乡村景点迎客68万

随着乡村旅游基础设施建设的完善,城郊及乡村休闲观光、生态度假旅游日益火爆。

假日期间,十思园、碧茗山庄、翠谷庄园、苏园、白露山庄等一餐难求,游客等候着翻台就餐比比皆是,有的酒店甚至一餐要翻几次台才能满足需求。

吴楚农耕文化园、玉枝、大石山、日日春等乡村旅游点把识茶、选茶、品茶作为休闲健身养生的活动项目,吸引了众多游客参与、品尝。

国庆长假,纳入统计的17家乡村旅游景区接待游客68万人次,同比增长47.95%,实现营业收入311.88万元,同比增长44.75%。

## 恐龙城涌入约5万辆车

国庆期间,受免收小型客车高速公路通行费、天气晴朗等利好因素的影响,自助游、自驾游仍然成为人们出游的首选。

从主要景区调研结果看,景区车流量高峰出现在10月2日—4日。国庆7天,环球恐龙城、常州天目湖旅游景区入区车辆各约5万辆,高于往年。

自驾游车程大部分在500公里半径内,主要以家庭游、亲子游为主,进入常州旅游景区的外省市自驾小型车和旅游大巴主要是江苏、上海、浙江,另外安徽、山东、福建、湖北的比例较往年明显上升。

## 年轻白领成出游主力军

据常州几家大型旅行社介绍,短线游是今年的热门,上海、苏州、嘉兴、千岛湖、横店、黄山等地是市民自驾游首选之路。

旅游市场的主力军以年轻白领为主,其中与伴侣或朋友结伴出行的年轻人群占七成,亲子、家庭游占三成。

随着高铁网络覆盖越来越广和机票价格较高,高铁游线路也成为境内游的一大热门,张家界—凤凰古城、武汉、厦门等线路十分火爆,海南、云南、北京、四川九寨沟等长线也倍受欢迎。

从出境线路看,9月底刚刚开通的常州—香港航线十分走俏,另外日本、韩国等也几乎爆满。

## 天气

### 今天寒露,好天气持续

在灿烂阳光的一路陪伴下,国庆七天长假在昨天划上了句号。不少市民都感叹今年长假天气真好,本周这样的好天气还将持续。

今天是二十四节气中的“寒露”,如果天气条件好,今晚天文爱好者将有望看到罕见的月全食天象奇观,一轮“红月亮”将高挂夜空。据悉下一次观测条件不错的月全食要等到明年4月4日,所以这次大家千万别错过机会啊!

“寒露”时节意味着气温下降,露水更凉。接下来几天,虽然天气晴好,最高温都在26—27℃,但早晚温差有10℃左右,大家要注意及时添衣。

张敏

## 今明后三日天气

今天 晴到多云 14—25℃

明天 晴转多云 16—26℃

后天 多云 17—26℃

## 医疗

### 常州二院 开设起搏器程控门诊

近年来,常州的心脏起搏器植入患者日益增多。他们迫切需要在本市就能找到程控随访的“护心”医生,以便及时了解起搏器的工作状况。为此,常州二院心内科日前开设起搏器程控门诊,安排每月第一个周三下午(节假日除外)为患者提供程控随访服务,为常州及周边地区永久起搏器植入患者带来了便捷程控随防福音。

王芳芳 陈亮 陆文杰

# 常州人17天花了24亿

刚刚过去的国庆长假,天气难得一直晴好,市民们外出购物、休闲娱乐的激情也十分高涨。

从常州市商务局对常州全市41家大中型重点零售企业、批发市场和6家餐饮企业的监测数据看,国庆节前10天和节日7天,常州共实现销售总额24.08亿元,同比去年增长了13.57%。

## 8家百货总销售超2.2亿

节日期间,不少商场加大了服装鞋帽的促销,打折优惠、新品上市、季末清仓、买一送一、折上折等优惠活动,都十分诱人。与此同时,与婚嫁有关的床上用品和糖果礼品等也迎来了促销季。

据统计,常州百大公司、泰富百货、新世纪商城等8家百货商场节前10天节日7天总销售超过2.2亿元,同比增长5.7%。

## 超市食品类销售近两亿

为应对消费者对节日食品的需求,常州全市各大超市都提前做好了准备,突出了营养品、保健品等礼盒类的商品供应;同时增加了各具特色的方便快捷小包装食品;为满足消费者提高生活品质的要求,超市保证了进口食品、生鲜水果的推陈出新。

据麦德龙、大润发、欧

尚、苏果等26家大型超市的统计,节日期间共实现销售3亿元,同比增长12.02%。其中食品类商品依然是超市销售主角,以上26家大型超市食品类节日期间实现销售近两亿元,占超市全部销售的六成以上。

## 6家饭店销售增长11%

节日期间,不仅扎堆结婚的多,亲朋好友外出聚餐也必不可少。据统计,6家餐饮样本企业节日期间实现营业额1757万元,同比增长11%。

## 3家电器卖场销售近3亿

在家电市场,销售同样火爆,很多市民都借商家黄金周期间的促销活动前去选购家电。苏宁电器推出了巅峰大促、新机聚实惠等活动。

据统计,对金太阳至尊、五星电器、苏宁电器节日期间共实现销售2.9亿元,同比增长15.69%。

奚文蘋 张敏

# 违法警情仅2888起

今年国庆长假,常州警方接报违法警情2888起,其中刑事类1176起、治安类1712起,环比均下降。全市刑事案件发案平稳,未发生重特大有影响案件。

据悉,节日期间,常州警方提升巡防等级,每天投入1千余名警力、2千余名保安,开展社会面巡逻防范,对火车站、机场、公交、商贸区等人员密集场所,继续严格执行特警、武警联合巡逻、密集布防的武装巡逻模式,有力

压降了“两抢”、盗窃、诈骗等多发性案件。

交警部门针对节日出行特点,在10个关键点位组织实施管制分流20次,全市未发生死亡2人以上的重大交通事故和长时间、大范围交通拥堵。

此外,中华恐龙园、南山竹海、天目湖、青枫公园、红梅公园、淹城等旅游景区及南大街步行街、万达商场等商业街区,未发生安全问题。

荆轩 葛小林

# 汽运送客26.32万人次

10月1日至7日,全市道路旅客发送量达95.91万人次,同比下降17.7%。其中,市区各大汽车客运站旅客发送量26.32万人次。为保障国庆旅客运输,全市共落实常规班车运力1094辆,加班客车513辆,应急运力45辆,基本满足旅客出行需求。

今年国庆运输旅客流向仍以金坛、溧阳、苏北连盐淮地区、苏中扬州、泰州、南通地区、苏南周边县级城市为主。客流结构以学生流、民工流、

探亲流和旅游流为主。加班重点线路主要为省内中短途班车和动车、高铁满足不了的中长途班线。

城市公交、出租保持平稳运行。常州公交日均客运量约93万人次;市区出租车日均客运量约23.8万人次,日均电召量约9100次,成功率68.4%。公交、出租客流最高峰均出现在10月1日,常州公交客运量达110万人次;出租车客运量超过25万人次,供不应求。

金琪 葛小林

## “名校优才引进计划” 拉开大幕

日前,常州市2015届“名校优才引进计划”招聘会在南京信息工程大学成功举办,正式拉开了常州市大规模引进2015届优秀高校毕业生的序幕。

当天,作为首场大规模引才专场招聘会,来自常州市装备制造、新能源新材料、工程技术、创意动漫等行业类别的105家知名企事业单位,提供职位需求2032个,有2000多名毕业生参会应聘,370多名毕业生与常州的相关企业面谈对接后达成初步意向。

常人社 刘国庆